



## Lecțiuni pentru studiu biblic Luna Iunie 2014

### B. Oameni importanți dar nu ai lui Dumnezeu

- 01. Iun. 2014 – **Irodiada și Salomeea** – Mamă i fice care s-au folosit în mod ticălos una de cealaltă - Matei 14:1-12 (Matei 14:8)
- 08. Iun. 2014 – **Iuda Iscarioteanul** – Ucenicul trădător. -Mat. 26:14-16; 27:1-10 (F. Ap.1:18)  
**Coborârea Duhului Sfânt (Rusaliele)**
- 15. Iun. 2014 – **Tânărul bogat** – Tânăr în căutarea mântuirii, fără încredere în Dumnezeu - Mat. 19:16-30 (Mat. 19:30)
- 22. Iun. 2014 – **Anania și Safira** – Soții care s-au învoit să arate ce nu erau de fapt. - F. Ap. 5:1-16 (F. Ap. 5:9)
- 29. Iun. 2014 – **Dima** - Omul care, din dragoste pentru lumea de acum, a dezertat din slujirea sfântă. -2 Tim. 4:1-22 (2 Tim. 4:10)

### Anunuri:

- În fiecare Duminică, de la ora 15:00, are loc cursul de catichizări cu toți cei care vor să-L mărturisească pe Domnul ISUS în apa botezului. Cei interesați sunt rugați să ia legătura cu fr. pastor Ghișu Marian.
- Sâmbătă 21 iunie 2014, ora 16:00, la Biserica din loc va avea loc ceremonia de căsătorie religioasă a soriei tefoni Eliza-Rebeca, cu fr. Plea Mihai. Domnul să binecuvânteze, să ocrotească și să sfîșiească această nouă familie.
- În data de 28 iunie 2014 vom fi vizitați de Fanfara bisericii "Betel" din Chicago, cu fr. Pastor Valentin Popovici.
- La Biserica Baptistă din Hârlova, pe data de 04.06.2014, ora 18:00, va avea loc un serviciu de Evanghelizare, cu fr. Ovidiu Liteanu. Domnul să aducă har peste cei prezenți.
- La Biserica Baptistă din Hârlova, pe data de 14.06.2014, ora 16:00 se va celebra căsătoria fr. Mercan Marius cu sora Radu Corina. Harul să binecuvânteze rîile Domnului și să însoască pe drumul căsătoriei.
- Biserica Baptistă din Hârlova, va fi vizitată de Fanfara bisericii "Betel" din Chicago, împreună cu fr. Pastor Valentin Popovici, în data de 26.06.2014, ora 17:00.

"*Bun venit*" tuturor musafirilor care doresc să-L laude pe Domnul, Salvatorul și Mântuitorul nostru în Casa Dumnezeului celui viu, din locul acesta.

### Rugăciune pentru bolnavi:

Familii: Danciu Ioan și Florica, Dăduț Ioan și Floarea, **Fruș Nicolae** și Stana, Gergeli Ioan și Sofia, Mihăilescu Iordache și Aneta, Ulean Ion și Magdalena, Șerban Ion și Tudora, Todor Adrian și Ecaterina.

**Surori: Armeanu Elisabeta**, Baban Antonina, Bratu Aurelia, Butuc Elisabeta (Vetula), Ciutac Petria, Chiru Petrina, Crihan Melentina, Dragomir Emilia, Focăneanu Valerica, Furculețanu Floarea, Jean Ileana, Lisenco Evelina, Lisenco Victoria, Mihăilescu Stela, Moldoveanu Sanda, Salamon Mina, Sion Ileana, Untaru Elena, Vidican Viorica. **Frații:** Alexandru Vasile, Camen Constantin, Cojocaru Vasile, Pascale Ioan, Simion Ion.

**Frații și surorile bătrâni; Surori:** Baltac Elena (*de la Mereni*), Capot Ana, Nicula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frații:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.

### "LA MULȚI ANI" pentru sârbi din luna Iunie;

Alexandru Vasile	21	Ilaș Petru	29
Anstoaie Ofelia	28	Jurcă Cătin	22
Arghir Maria	17	Lungoci Maria	20
Armeanu Elisabeta	07	Marcu Alexandra	29
Bălan Eugen	26	Mereu Chielea	20
Constantin Alexandra	23	Nicula Mărioara	26
Constantin Daniela	07	Olaru Corneliu	08
Cătrun Anghel	04	Pătrașcu Silvia	29
Cojocaru Vasile	12	Roșu Daniel	19
Danciu Ioan	08	Șilvestru Ștefan	26
Dumitrașcu Felicia	01	Ștefănescu C. Mariana	15
Dumitrușcu Vali	06	Talpa Mirna	22
Gherman Mihai	08	Voicu Iulian	13
Ghișu Marian	11	Voicu Rodica	13

"Domnul iubete pe cei care se tem de El, pe cei care nu îndrăgesc în bunătatea Lui". Ps. 147:11



## Biserica Creștină Baptistă "Sfânta Treime" Constanța

Str. Luminiului, nr. 6, Constanța, România 900589  
Telf/fax: 0241-633-845 E-mail: [office@sfantatreimect.ro](mailto:office@sfantatreimect.ro)  
Website: [www.sfantatreimect.ro](http://www.sfantatreimect.ro)

# BULETIN DUMINICAL

Anul III, Nr. 42, 01 Iunie 2014

Apare în prima duminică din lună

Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.

Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. 1 Ioan 4:7

### Un popor al bucuriei

"*Ci veți bucura și veți înveseli, pe vecie, pentru cele ce veți face. Căci vă prefăcăm Ierusalimul în veselie, și pe poporul lui, în bucurie.*" Isaia 65:18

Așa cum a stăruit un burete și ar curge apa din el, tot așa versetul acesta este plin de bucuria pe care o dă lucrarea lui Dumnezeu. "Vă veți bucura și veți înveseli" Repetarea în Sfânta Scriptură denotă o subliniere, o exclamare accentuată. Ce vă face Domnul, prin lucrarea Sa? Va aduce în poporul Său o mare bucurie, o bucurie negrită și strălucită. "...Pentru cele ce veți face!". Dumnezeu din nimic, din ce nu exista înainte, a creat cerurile și pământul. Dumnezeu va face ceva nou, ceva care nu este o reparare, nu este o modificare de structură, nu este o cârpeală de pingele. Ce vă face Dumnezeu și ceva complet nou.

"Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură nouă. Cele vechi s-au dus, iar toate lucrurile s-au făcut noi." (2Cor. 5:17) "Căci, în Hristos Isus, nici tinerii împrejur, nici netinerii împrejur nu sunt nimic, ci a fost o făptură nouă." (Gal. 6:15) Mântuirea prin credință în Domnul ISUS Cristos aduce o înnoire a sufletului nostru. Făptura noastră este o creație a lui DUMNEZEU care aparține unei lumi noi, și face parte deja din Împărăția glorioasă și veșnică. Privind lucrarea aceasta a Domnului, se umple inima de bucurie. Când măcu lacrimi de mulțumire cântă rîile bucuriei chiar atunci când suntem loviți de durerea și apăsătoare poverile vieții, fiindcă am fost creați pentru o altă lume, pentru un univers al frumuseții și al gloriei lui Dumnezeu.

După unul din eșecurile sale în alegeri, Abraham Lincoln spunea: "Mă simțeam ca un copil care s-a înșelă la picior într-un ghimpe: Sunt prea mare ca să plâng, mă doare prea tare ca să râd..." Așa suntem și noi de multe ori în fața mântuirii dureroase ale vieții. Dar deosebirea este că, în inima noastră avem întotdeauna bucurie. Rădăcina Duhului în noi crește mereu bucuria. Este un izvor nesecat. Chiar și pe cele mai crunte prigoane, Domnul ISUS ne îndeamnă: "Bucurați-vă și înveseliți-vă!" (Mat. 5:12) "Apoi am văzut un cer nou și un pământ nou; pentru că cerul dintâi și pământul dintâi pieriseră, și marea nu mai era. Și eu am văzut coborându-se din cer de la Dumnezeu, cetatea sfântă, noul Ierusalim, gătită ca o mireasă împodobi-

pentru b rbatul ei.(Apoc. 21:1-2) Dac se coboar din cer de la Dumnezeu, înseamn c Ierusalimul cel nou este deja acolo, unde Domnul ISUS a spus c se duce s ne preg teasc un loc. F g duin a Domnului este deja împlinit , chiar dac nu se vede înc . Iat de ce poporul lui Dumnezeu este un popor al bucuriei: Ne-am împlântat ancora în Stâncă neclintit a ve niciei! Rev. Valentin Popovici

### **NU DISPERA!**

Nu dispera în ceasul de-ncercare! i Domnul a trecut prin suferin e  
Doar grâul e ales spre-a fi cernut. i a r bdat ocar i dispre ,  
TU n-ai s pieri ca pleava dus -n zare, de-aceea este Domnul biruin ei  
când e ti suflare sfânt i nu lut. comoara cerului, cea mai de pre .

Prive te norul martorilor mare. În seceta-ncerc rii, tu ascult  
E drum îngust dar b t torit. cum clipece te apa de izvor.  
R cne te leul fioros de tare, De n-ar fi încerc ri, de n-ar fi lupt ,  
dar aminte te- i c -i înl n uit! n-ar fi cununa pentru-nving tor.

Nu vezi tu peste valul de-nnorare O, nu dori în ceasul de-ncercarechiar  
cununa biruin ei str lucind? veac de- i pare, s ajungi s mori!  
E scris c cel ce rabd pân moare Te-a teapt r spl tirea cea mare:  
acela numai fi-va mântuit. Cununa vie ii, cea de-nving tor

Din Albumul: "Eterna Prim var " de Tatiana Topciu

### **CUVÂNT DE ÎNVATATURA**

– În ziua Cincizecimii, erau to i împreun în acela i loc.  
Deodat , a venit din cer un sunet ca vâjâitul unui vânt puternic i a umplut toat casa unde edeau ei. Ni te limbi ca de foc au fost v zute împ rindu-se printre ei i s-au a ezat câte una pe fiecare din ei. i to i s-au umplut de Duh Sfânt i au început s vorbeasc în alte limbi, dup cum le d dea Duhul s vorbeasc ...  
...Ci aceasta este ce a fost spus prin prorocul Ioel: „În zilele de pe urm , zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice f ptur ; feciorii vo tri i fetele voastre vor proroci, tinerii vo tri vor avea vedenii, i b trânii vo tri vor visa vise! Da, chiar i peste robii Mei i peste roabele Mele voi turna, în zilele acelea, din Duhul Meu i vor proroci. Voi face s se arate semne sus în cer i minuni jos pe p mânt, sânge, foc i un vârtej de fum; soarele se va prefăce în întuneric, i luna în sânge, înainte ca s vin ziua Domnului, ziua aceea mare i str lucit . Atunci oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit.” F. Ap.2:1-4; 16-21

#### **CEREMONIILE BISERICII:**

-Duminica 9 <sup>30</sup> -12 <sup>00</sup> i 18 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup> ;	- Vineri 18 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup>
Repeti iile corului;	-Adoramus - Joi 18 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup>
-Betania	- Miercuri 17 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup>
Repeti iile orchestrei;	-Gr.I i II - Sâmb t 15 <sup>00</sup> - 17 <sup>00</sup>
Întâlnirile tineretului:	- Sâmb t 17 <sup>30</sup> - 19 <sup>00</sup>

### **Chemare la timp de slujire prin rug ciune**

1. Calendar de mul umire i rug ciune pentru **Misiunea Mondial** 1 Iunie 2014  
"Eu sunt Vi a, voi sunteți ml di ele. Cine r mâne în Mine, i în cine r mân Eu, aduce mult road ; c ci desp r i i de Mine, nu pute i face nimic" Ioan 15:5  
**Comunitatea Baptist Constan a**

*Mul umim lui Dumnezeu pentru:*

- Cele 8 biserici din jud. Constan a ce au ales s investeasc în parteneriate cu biserici din Rep.Moldova
- Bisericile ce sus in financiar i în rug ciune lucrarea de misiune din Zambia i Ucraina (zona Cern u i)
- Bisericile din comunitate ce slujesc în zona Odessa
- Credincio ii bapti ti i bisericile lor ce au început lucrarea de evanghelizare în penitenciare din Rep. Moldova
- P storii ce contribuie la preg tirea slujitorilor din Cern u i, Ucraina  
**Comunitatea Baptist Constan a**

*Ne rug m pentru:*

- Împlinirea viziunii de a merge i a su tine misionari în zona Caucazului i Siberia
- Dezvoltarea misiunii în penitenciarele din Moldova i deschiderea misiunii în Italia.
- Reluarea conferin elor în parteneriatul Constanta -Moldova
- Protec ie în c l toriile misionare ce pân acum au fost marcate de incidente i chiar accidente
- Binecuvantarea special a bisericilor i p storilor implica i în misiunea extern .

2. **Ziua de 8 iunie 2014 a fost declarat ziua mondial de rug ciune a tineretului baptist.** Tinerii din întreaga lume sunt încuraja i s in servicii de închinare pe plan local pentru a reflecta importan a rug ciunii i a mijlocirii pentru al ii. Acesta poate fi un timp de celebrare a unit ii în Isus Hristos i un timp de aprofundare a rela iei cu Hristos. Acesta este, de asemenea, i un timp potrivit pentru a contribui la sus inerea proiectelor misionare în care sunt implica i tinerii din întreaga lume, dar i pentru dezvoltarea programelor de leadership.

Tema de anul acesta si din urm torii patru ani se fundamenteaz pe "**Declara ia de la Singapore**" care face apel ca tinerii s î i tr iasc vie ile ca ni te oameni ai Evangheliei.

Sursa: Crestinul Azi

### **OPORTUNIT I DE LUCRARE ÎN BISERIC**

1. Rug m fra ii i surorile dedica i lucr rii DOMNULUI s nu oboseasc în slujirea lor prin participarea la servicii de închinare, la zidire, i îmb rb tare duhovniceasc , în biserica din punctul de misiune Doroban u, jud. Constan a. Pentru ducerea la îndeplinire a lucr rii administrative propuse, a tept m contribu iile fic rui membru din biserica noastr .

2. Biserica „Sfânta Treime” din Hâr ova, dore te s se implice mai mult în acest an în lucrarea cu copii de etnie turc din ora ul Hâr ova. În acest sens, chem m biserica întreg s sus in în rug ciune cu prioritate, această activitate, dar i familia fratelui misionar TODOR.

3. Sâmb ta între orele 15<sup>00</sup> -17<sup>00</sup> are loc "**formarea unei noi grupe de încep tori pentru Orchestra**" sub îndrumarea sorei Lidia Popa. Rug m pe toti p rin ii copiilor care au înclina ie i doresc s cânte laud Domnului în orchestr , s aduc copii la toate repeti iile.

5. Repeti ia pentru „Fanfar ”, are loc la Biserica Penticostal , str. Amurgului nr. 43, dup urm torul program; -Mar i i Vineri de la ora 18<sup>00</sup> i Sâmb t de la 10<sup>00</sup>. Încep torii vor fi prezen i obligatoriu Sâmb ta. *Cei interesa i vor lua leg tura pentru detalii cu fr. Gaby Gherman la telf. 0748884201. Se cere seriozitate deosebit .*

#### **Cuvânt pentru zidire:**

„Dumnezeu a înviat pe acest ISUS, i noi to i suntem martori ai Lui. i acum, odat ce S-a în l at prin dreapta lui Dumnezeu i a primit de la Tat l f g duin a Duhului Sfânt, a turnat ce vede i i auzi i... C ci f g duin a aceasta este pentru voi, pentru copii vo tri i pentru to i cei ce sunt departe acum, în oricât de mare num r îi va chema Domnul Dumnezeuul nostru.”

(F. Ap. 2:32-33 i 39)